

央视发声：重疾年轻化是我们的无奈，保险再不买就晚了.....

香港资产管理区域 2018-10-09

PMDHK旧贴文：2017年9月29日



### 01 我们离癌症究竟有多远



据中国之声《新闻晚高峰》报道，《2015年中国癌症统计》，数据显示：2015年中国癌症患者人数约429.16万人，因癌症去世281.42万人，平均每天死于癌症7500人！癌症发病例居全球之首，肺癌居癌症死因之首。

中国已成为全球新增癌症病例最高的国家，环境污染、食水污染、慢性感染、酗酒吸烟、不良生活方式等诱发癌细胞无限生殖！每个人一生中患癌概率将高达22%。

## 02 癌症新定义：贪财又害命



“谈癌色变”几乎是每个人面对这一噩耗时通用的态度。癌症为什么那么可怕？因为一纸确诊书，敲碎的不只是生命的希望，同时也成为了金钱的吸入口！

同时还意味着短则一年、长则数年的治疗和看护；意味着巨额的医疗开支，还有没完没了的营养费和护理费；意味着自己没有了收入，照顾他的家人也成了“全职护士”挣不了钱；当然还有给家人造成的巨大的财务损失和精神损失等。可以说，绝大部分家庭中只要有一人发生癌症，整个家庭都会陷入绝境！

俗话说：中病输掉一头牛，大病卖掉一栋楼；辛辛苦苦几十年，一病回到解放前！

## 03 重疾保障需早规划



一张确诊书，不仅是敲碎了人对生命的憧憬，更是敲碎了整个家庭幸福的现状！

病人在医院里病痛难熬，家人在医院外四处筹钱.....只有这个时候才知道保险是多么可贵！现有制度下在很多地区，一旦患了大病，会给一个普通家庭经济状况带来灾难性的压力。其实随着现代医疗科技水平的不断提高，很多重疾是可以治愈的！

重疾并不等于死亡，但没钱治疗才等于死亡；而事实是重疾等于贫穷，一个家庭的破产往往就是从重疾的发生开始！

重疾保障应提前筹划，以保证患病能得到及时有效的治疗，从而大大减轻因大病带来的经济负担，降低生活成本。通过购买重大疾病保险转嫁风险是消费者明智的选择。对于购买重大疾病保险的消费者来说，越早购买、越年轻，投保时保费负担越低，也能够越早地享受保障。最重要的是，大病保险迟早要买，年纪越轻保费越便宜。你还在等什么呢？



## 保值增值 子女传承 健康养老 规避风险

关注: 点解右上解选择“查看公众号”或扫描左刚二维码进行关注  
分享: 点解右上解选择“发送给朋友”或“分享到朋友圈”

香港财富咨询顾问区域有限公司  
Portfolio Management District (HK) Limited

香港财富咨询顾问区域有限公司平台（本微信平台）所载内容为本公司编制，仅作参考用途，不保证所提供提讯的准确性和完整性。本平台内容仅供学习交流，并不构成在任何地区、国家向任何人发出的推荐或邀约。对构成任何人使用本资讯内容所引致的任何直接或间接损失均不承担任何法律责任。